
 

Sondaggio del Ministero dell'Interno 

 

 

Cari dipendenti 

 

Qualche tempo fa abbiamo condotto un sondaggio sul tema "Lavorare in tempi di 

Covid-19". con un focus su "home office". Il sondaggio è stato analizzato e le molte 

risposte valutate. Un totale di 85 dipendenti ha partecipato al sondaggio. 

Siamo molto soddisfatti della risposta e vorremmo ringraziarvi per la vostra 

partecipazione. 

 

I risultati hanno mostrato che il 65% dei partecipanti ha valutato il loro tempo nell'home 

office da buono a molto buono. Solo 4 partecipanti hanno sentito il loro tempo all'ufficio 

di casa negativo.  

 

Molti dipendenti hanno dichiarato di essere più concentrati e produttivi nel loro ufficio 

a casa. Tuttavia, a molti di loro manca la vita sociale e i loro colleghi di lavoro e 

vorrebbero vedere un buon mix tra l'ufficio a casa e il lavoro in loco. 

 

Vorremmo utilizzare questi e molti altri risultati a nostra disposizione per forme di lavoro 

esistenti, strumenti digitali e nuove opportunità, anche dopo il Covid-19 tempi, e per 

espanderli.  

 

Vi terremo informati e ci auguriamo una nuova normalità e un futuro entusiasmante. 

 

Cordiali saluti 

Dipartimento delle risorse umane 

 

 

 

Come molti di voi hanno visto, la percentuale dell'home office è stata aumentata a 

causa del positivo esperienze durante il periodo passato e i risultati del sondaggio sono 

già stati ampliati. Clicca qui per il nuovo regolamento dell'ufficio a domicilio. 

 

https://weinform.ch/dbfetch/53616c7465645f5f78674768313233343201d03066d631f5a72b68e596e6aab5/pz_02_re_16_i_home_office_regolamento.pdf

